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LOT TITLE DESCRIPTION

1 Imperial Smooth Panels 10 1/4" carnival glass vase, clambroth 

2 Marigold Wreath of Roses carnival glass rose bowl

3 Vaseline Fenton Stippled Rays/Scale Band 6 1/2" ruffled 
carnival glass bowl

4 Marigold Fenton Orange Tree carnival glass sherbet

5 Smoke Imperial Wide Panels 10" ice cream shape carnival 
glass bowl

6 Green Northwood Daisy and Plume footed carnival glass rose 
bowl

7 Celeste Blue 5" ruffled stretch glass vase
8 Imperial Smooth Panels 5" squatty white stretch glass vase

9 Green depression era divided candy dish with lid, wheel cut 
decoration

10 Violet 7 3/4" pattern glass three footed plate, worn gold trim.  
Scarce Color!

11 Fenton Blue Opal Hobnail 8" tall ruffled vase

12 Blue Opal Vintage square 8 1/2" novelty dish with candy ribbon 
edge

13 Blue Opal 6" JIP vase with candy ribbon edge

14 Opaque Blue Fenton Pepper Plant (?) JIP candy ribbon edge 
hat

15 Blue Opal Hobnail 4" vase and 5 1/2" crimped edge bowl--sells 
as one lot

16 Blue Opal 4 1/2" tall round compote

17 Fenton Aqua Crest 5" tall vase, with tri-corner top and candy 
ribbon edge

18 Cranberry with opal rim 6 1/2" tall vase, swirl pattern, with 
crimped top

19 Cranberry Opal Coin Spot (?) 9 1/2" ruffled, candy ribbon edge 
bowl

20 Hand blown green powder dish, 5" diameter, with applied knob 
on lid normal, minor nicks on interior rims

21 Cranberry 8 3/4" tall ewer with applied handle and applied 
threading.  Most unusual!

22 Cranberry flash w/ gold decoration 9" tall cylindrical bottle with 
ground stopper

23 Blue Opal 7" tall twig base bud vase
24 White Opal 10 1/2" tall JIP vase, wheel cut decoration

25 Hand blown 8 1/2" tall hand vases with candy ribbon edge top.  
Unimproved pontil. Sells as pair

26 Hand blown dark teak 7 1/2" enamel decorated vase with candy 
ribbon top

27 Czech (?) 6" tall end of day vase with applied cobalt feet



28 Vasa Murrhina 5 1/2" tall pitcher with satin handle.  Entire piece 
has satin overlay.

29 Hand blown cased glass 9" tall pitcher with applied handle, 
enamel decoration and crimped top

30 Hand blown blue and white spatter 6" cologne bottle with 
ground stopper

31 Blue and white spatter glass 12" swung vase, with wonderful 
shaped JIP top

32 Czech (marked) 8" end of day vase with applied cobalt glass 
threading--Superb!

33 Hand blown, ground pontil, frosty white iridized Austrian art 
glass vase

34 Green w/ cobalt base and rim  5 1/4" iridized art glass vase

35 Green iridized 8 1/4" ruffled art glass bowl, marked LCT/G5972

36 White 6 1/2" tall iridized art glass vase with applied amethyst 
threading

37 Loetz type 3 1/2" reverse cone shape vase, ground pontil and 
top, splendid Tiffany style iridescence

38 Green 4 1/2" tall iridized Loetz type vase with original wire 
flower holder on top

39 Green 4" tall iridized art glass vase, round top rim w/ normal, 
minor polishing flakes

40 Green Pallme Konig 8 1/4" ruffled, iridized bowl with applied red 
threading, ground pontil, magnificent!

41 Iridized 3 3/4" tall diamond shape art glass bowl, with polished 
pontil, interior fracture

42 Cranberry 5 1/2" vase w/ applied veining (looks like branches!), 
nicely iridized

43 Art glass 4 7/8" vase, marked David F. Vade(?)/France--great 
studio piece

44 Loetz type 3 1/4" satin glass vase with amethyst threading, has 
characteristics of Pallme-Konig 

44A Loetz green iridized 8 1/4" vase, w/ copper band around top.  
Super Arts and Crafts look

45 Bohemian ruby flash, satin etched 8 3/4" tall cologne bottle w/ 
stopper

46 Bohemian ruby flash, satin etched 7" tall cruet w/ stopper and 
applied handle. Ground pontil

47 Bohemian ruby flash, satin etched 9 1/4" tall vase w/ gold 
decoration.

48 Hand blown 4" pitcher with pink mottling in glass and applied 
handle

49 Satin finish rubina 2 3/8" toothpick w/ quilted diamond pattern
50 Hand blown cased glass 31/4" tall light amethyst rose bowl

51 Green satin glass 10 1/4" ewer w/ applied handle and heavy 
applied floral enamel decoration

52 Cobalt blue 6 1/2" tall vase with enamel and gold decoration, 
ground top

53 Blown Bristol type glass covered jar, with unusual 
vase/candleholder top, enamel decorated



54 Elegant blue covered compote with gold trim and decoration

55 Czechoslovakia 8" spatter vase, with ruby, light green and dark 
green spatters

56 Cased glass 5 1/2" art glass vase.  Elaborate, lush decoration, 
applied enamel, Rare.  long interior crack in body. 

57 Cased glass 6 1/2" tall pitcher with applied clear handle, end of 
day design.  Very busy design.

58 Czech? 6 1/2" tall end of day vase with applied cobalt feet.  
Different and delightful.

59 Satin finish Vasa Murrhina 4 1/4" two handled vase, applied 
handles

60 Cased glass 4 1/2" ruffled vase, w/ applied clear feet, nice 
striped swirl design. Roughness on feet.

61 Pair cased glass end of day 8" vases, sold as pair, slight 
difference in height. Chip on top rim of one.

62 Pair cased glass 6 1/4" vases, drip-spatter design, lots of 
yellows and reds.

63 Cased glass 4 3/4" pedestal vase with green mica flakes and 
striping in design.

64 Cased glass yellow w/ white spatter 9 1/4" vase.
65 Cased glass yellow w/ white spatter 10 1/2" vase, chip on rim
66 Cased glass yellow w/ white spatter 5" bud vase
67 Pair 7" tall Bristol vases, enamel decorated--sells as pair
68 Enamel decorated 5 1/4" glass compote with amber band
69 Blue 7 pc decanter set with sterling overlay.  Superb little set!
70 Vaseline Opal 4 1/2" round compote

71 Northwood Beaded Cable 3 1/2" tall purple slag footed bowl w/ 
candy ribbon edge

72 Opaque pink 3 7/8" tumbler w/ gold trim………..CHECK 
PATTERN

73 Amethyst 7 3/4" hand blown barber bottle, enamel decorated.  
Has ceramic dispenser top

74 Hand blown 2 1/2" blue salt dip w/ layers of applied clear glass 
ruffling

75 Bristol 14 1/2" hand painted vase.  Unusually large Bristol piece

76 Cased glass barber bottle, hand blown with ground stopper, 
pink stripes and gold flakes in glass.  Rim chips.

77 Copper Lustre 4 1/2" pitcher w/ blue trim

78 Copper Lustre Copeland-Spode Winston Churchill 8 1/2" 
pitcher.  Most unusual form!

79 Lancaster's (England) 2 1/4" 'Uncle Tom Cobleigh" Toby mug, 
Canadian souvenir piece

80 Royal Doulton "Granny" 6" Toby mug--massive!
81 Royal Doulton "John Barleycorn" 3" tall Toby mug
82 Royal Doulton "John Barleycorn" 2 1/4" Toby mug

83 Royal Doulton 1 3/8" tall miniature Toby mugs, scarce size Arry; 'Arriet; Paddy; Mr. Pickwick; 
Auld Mac

84 Spectacular Camark hand painted Iris 14" tall pitcher/ewer.  A 
massive piece of pottery!



85 Green Weller 3 1/2" tall bowl w/ gold interior, marked Weller 
Ware--clean piece!

86 Pair McCoy yellow grape ewer/vases--Sold as lot

87 Unmarked 11" hand painted bowl, w/ floral design in center

88 P.T. Germany hand painted, enamel decoration, gold trim 10" 
bowl

89 R.S. Germany 8 1/2" hand decorated plate, vivid colors, gold 
trim

90 R.S. Prussia hand painted and decorated 8 1/2" plate--red mark

91 unmarked 10 1/2" hand painted plate with pierced handles

92 C.T. Germany 10 3/4" plate with roses, gold trim, open handles

93 R.S. Tillowitz hand painted 9 1/2" plate with open handles and 
pink roses

94 Unmarked 10 1/2" bowl with floral center and gold trim, 
attractive shape!

95 R.S. Tillowitz 6" tall hand painted pitcher with tangerine color 
roses

96 R.S. Germany 10" hand painted bowl, with white flowers and 
gold decoration

97 R.S Prussia hand painted and decorated 10 1/2" bowl, w/ 
dogwood blooms--red mark

98 RS Prussia hand painted 8 1/2" plate--red mark

99 R.S. Germany hand painted 8 1/2" plate--uncommon cottage in 
woods and horses scene

100 M.Z. Austria 10 1/2" fruit bowl--absolutely lovely design

101 Royal Austria hand painted, artist signed 9" plate w/ pink roses

102 Rosenthal/Pickard hand painted, artist signed 8 1/2" plate w/ 
pink dogwoods

103 New Habsburg Austria 8 3/4" hand decorated plate with pink 
and floral border

104 Pickard hand painted, gold decorated 8 3/4" plate
105 Unmarked 10 1/2" hand decorated bowl
106 R.S. Germany hand painted hatpin holder, pink roses

107 R.S. Germany hand painted hatpin holder, white flowers, gold 
trim

108 Germany hand painted six-sided hatpin holder w/ violets and 
gold trim--artist's initials on bottom

109 Unmarked hand painted, artist signed, footed muffineer, w/ pink 
and blue floral decoration

110 Limoges hand painted, artist signed large mug with dragon 
handle, scarce and nice

111 Limoges hand painted large mug with purple and white flowers 
and gold handle

112 Unmarked hand painted, artist signed 6" vase with lovely purple 
and violet flowers

113 Royal Austria hand painted 12" celery dish, outstanding, 
colorful leaf border



114 R.S. Germany hand painted creamer and sugar w/ lid
115 M.Z. Austria hand painted creamer and sugar w/ lid, gold trim

116 R.S. Germany 11 1/2" by 7" rectangular hand painted tray--
striking!!

117 Royal Vienna hand painted 12" open handled relish tray--tiny 
flake on rim, but lush, beautiful design

118 Germany 12" hand decorated relish tray, gold trim

119 R.S. Germany hand painted 12 1/2" open handled relish tray--
soft orange roses

120 Bavarian hand painted, gold decorated 7" (across) biscuit jar w/ 
lid

121 RS Prussia red mark 11" tall pitcher, hand painted, gold 
trimmed, superb piece!

122 9" tall hand painted violet pitcher, marked K&G (Keller and 
Guerin), Luneville, France. Gold trim, light overall crazing

123 9 1/2" hand painted bowl, artist signed, marked Ginori, Italy

124 10 1/4" hand painted bowl, Reinhold Schlegelmilch, Tillowitz, 
Germany. Gold trim, excellent condition

125 10 1/2" deep pedestal bowl, hand painted lilacs, fluted edge
126 10" bowl, hand painted flowers, gold decoration, Iris, Bavaria
127 Unmarked 10" deep bowl, hand painted floral scene
128 10 1/4" Prussia hand painted bowl, yellow roses, gold trim
129 8 1/2" hand painted German bowl, Leuchtenburg

130 Spectacular E S Germany hand painted portrait bowl, 11 1/4" 
diameter, 3" deep, cutout designs Marked "Prov Saxe, ES Germany"

131 7 Piece RS Germany berry set, hand painted peonies, gold 
trim, excellent condition

132 9 1/4" Czechoslovakia hand painted bowl, high gloss lustre

133 9" hand painted plate, iris pattern, Coronet China, Limoges, 
France

134 8 1/4" hand painted plate, RS Germany blue mark

135 8 1/2" hand painted plate, RS Germany green mark, gold trim is 
worn

136 9" hand painted plate, O. & E. G. Royal Austria mark, artist 
signed

137 8" hand painted plate, PSAG Bavaria, artist signed "Pierre"

138 8 1/4 " hand painted daffodil and violet plate, artist signed, 
Bavarian, Caine's Studio

139 8" hand painted Nippon plate, light wear to gold trim

140 7 3/4" hand painted plate, O. & E. G. Royal Austria mark, artist 
signed "Tann"

141 8" Three Crown China Germany hand painted fruit plate

142 8 1/2" hand painted fruit plate, B & H Limoges France mark, 
artist signed "Baumy"

143 8 1/4" hand painted fruit plate, JHR Bavaria mark

144 8 1/2" hand painted plate, Three Crowns China, Germany, 
purple plums

145 8" Royal Vienna hand painted rose plate, artist signed 
"Toussaint"

146 9" oval hand painted celery dish, marked T K Thun Bohemia 
147 9" oval hand painted high gloss celery dish, marked Silesia



148 7 1/2" hand painted oval bowl or celery dish, marked Germany 
in gold

149 7 1/2" hand painted oval bowl or relish dish, Firenze Ware from 
Italy, Ginori, artist signed B. Pozzi

150 8 1/2" hand painted Royal Vienna oval relish dish, Bavaria, 
artist signed L. Rennull?

151 Unmarked 9 1/2" oval hand painted celery dish, open handles, 
gold trim. Has the look of RS Prussia.

152 Unusual lady's dresser piece, combination hatpin holder and 
ring holder. Impressed "1068" Chip on edge, but a scarce piece!

153 Unmarked 3 1/2" tall small vase, transfer decorated with 2 
horse and carriage scenes

154 Small spade shaped dresser box, unusual hand painted hunt 
scene on cover, unmarked. 3 1/4" long

155 6" transfer decorated Dutch scene vase, unmarked save a blue 
"208"

156 5" tall hand painted Dutch girl and windmill scene tankard, gold 
trimmed. 

 Unmarked except for artist 
signature on bottom, signed 
"Middlesworth"

157 Limoges Coronet Christmas themed snack tray with cup, hand 
painted and artist signed "Remy"

158 Hand painted 5 1/4" handled nappy, gold trim is worn, marked 
B T Co. Germany

159 Hand painted RS Germany hair receiver, small 3 1/4" diameter, 
gold trim

160 Small 6" hand painted? Child's tray, little girl with sheep, 
marked Germany, R C St. Cloud. Titled "Printemps" (Spring)

161 4" gold decorated pipe bowl, made in Germany, unusual!

162 Unmarked hand painted? 6" pipe bowl, gold decorated, 
unusual!

163 Unusual 5" fishing creel design pipe holder, made in Germany

164 5 1/2" gold decorated pipe holder, made in Germany

165 Superb cut glass punch bowl, stand, 12 cups. Outstanding 
condition and very striking set!

Bowl is 12 1/2" diameter, overall 
with stand set is 12 1/2" tall. One 
minor chip on base, 3-4 very small 
dings to rim, cups are chip free.

166 11 1/2" wheel cut pitcher with 4 matching tumblers. Excellent 
condition.

167 10" diameter cut glass deep bowl. Rim dings as is typical, one 
chip on rim.

168 8" diameter cut glass master berry bowl. Minor rim dings as is 
typical, one larger chip.

169 10" tall cut glass decanter, heavy crystal, chip on rim that has 
been smoothed, still beautiful piece!

170 Small 4 1/4" cut glass open jelly stand, excellent condition

171 6" diameter cut glass handled nappy, typical very light rim 
dings, otherwise excellent



172 Lot of 5 small cut glass nappies, celery dish, and plate, 5-6" in 
size. Minor imperfections on some Nothing major

173 Lot of 3 glass knife rests, 2 pressed glass, one faceted cut

174 9" tall pressed glass open compote, Tacoma pattern by 
Greensburg Glass Company (1890's)

175 11 1/2" tall covered pressed glass compote, excellent condition

176 7" tall covered turkey bowl, no chips

177 Lot of 2 4" tumblers with etching, The Lord's Prayer and Rock of 
Ages

178 Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG pattern glass 8" pitcher 
with 8 tumblers

Rexford glass has minor wear 
marks and nicks and dings on most 
pieces. There are no significant 
chips, no cracks, and no missing 
points unless noted in the 
description.

179 Set of 9 Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG pattern glass 6" 
water goblets

Rexford glass has minor wear 
marks and nicks and dings on most 
pieces. There are no significant 
chips, no cracks, and no missing 
points unless noted in the 
description.

180 Set of 11 Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG pattern glass 4 
1/4" wine goblets

Rexford glass has minor wear 
marks and nicks and dings on most 
pieces. There are no significant 
chips, no cracks, and no missing 
points unless noted in the 
description.

181 Set of 11 Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG pattern glass 
cups, 2 3/4" and 3 1/4"

Rexford glass has minor wear 
marks and nicks and dings on most 
pieces. There are no significant 
chips, no cracks, and no missing 
points unless noted in the 
description.

182 Lot of 2 Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG pattern glass 
covered honey dishes

Both have damage to points of 
finials. Rexford glass has minor 
wear marks and nicks and dings on 
most pieces. There are no 
significant chips, no cracks, and no 
missing points unless noted in the 
description.

183 Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG pattern glass table set

Toothpick holder, salt, pepper and 
sugar shakers, and tray. Appear to 
be original lids, corrosion, normal 
wear marks  on all. 

184 Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG pattern glass table set

Toothpick holder, salt, pepper and 
sugar shakers, and tray. Replaced 
lids on salt and pepper, a few small 
chips, chipped foot on tray. 



185 Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG pattern glass creamer, 
sugar, and cruet set. 

No sugar lid, not original  cruet 
stopper. Rexford glass has minor 
wear marks and nicks and dings on 
most pieces. There are no 
significant chips, no cracks, and no 
missing points unless noted in the 
description.

186 Lot of 3 Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG pattern glass 
ruffled edge compotes, 5", 7", and 7 1/2" 

All in excellent condition, no chips, 
no cracks

187 Lot of 2 Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG pattern glass 
smooth edge compotes, 5" and 7" tall

All in excellent condition, no chips, 
no cracks

188 Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG pattern glass 7" tall 
pitcher with lip, excellent condition

Rexford glass has minor wear 
marks and nicks and dings on most 
pieces. There are no significant 
chips, no cracks, and no missing 
points unless noted in the 
description.

189 Lot of 2 Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG pattern glass 7" 
tall pitchers, excellent condition

Rexford glass has minor wear 
marks and nicks and dings on most 
pieces. There are no significant 
chips, no cracks, and no missing 
points unless noted in the 
description.

190 Lot of 3 Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG pattern glass tall 
compotes, 2 with lids (both chipped). 8 1/4" tall without lids

Rexford glass has minor wear 
marks and nicks and dings on most 
pieces. There are no significant 
chips, no cracks, and no missing 
points unless noted in the 
description.

191 Lot of 3 Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG pattern glass 
open compotes, 5", 6", and 7" All excellent condition

192 Lot of 2 Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG pattern glass 
syrup pitchers

One top is a replacement and 
loose. Rexford glass has minor 
wear marks and nicks and dings on 
most pieces. There are no 
significant chips, no cracks, and no 
missing points unless noted in the 
description.

193 Lot of 3 Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG pattern glass 
open compotes, different styles, each 5"

Rexford glass has minor wear 
marks and nicks and dings on most 
pieces. There are no significant 
chips, no cracks, and no missing 
points unless noted in the 
description.

194 Unusual Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG pattern glass 8" 
tall square top open compote Excellent condition



195 Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG pattern glass child size 
creamer, sugar, lid, excellent and rare

Rexford glass has minor wear 
marks and nicks and dings on most 
pieces. There are no significant 
chips, no cracks, and no missing 
points unless noted in the 
description.

196 Lot of 2 Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG pattern glass 5-
1/2" tall open sugar bowls without lids

Rexford glass has minor wear 
marks and nicks and dings on most 
pieces. There are no significant 
chips, no cracks, and no missing 
points unless noted in the 
description.

197 Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG pattern glass 7-1/2" tall 
vase or fernery

Rexford glass has minor wear 
marks and nicks and dings on most 
pieces. There are no significant 
chips, no cracks, and no missing 
points unless noted in the 
description.

198 Lot of 2 Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG pattern glass 
rose bowls 4-1/2" and 6" diameters

Rexford glass has minor wear 
marks and nicks and dings on most 
pieces. There are no significant 
chips, no cracks, and no missing 
points unless noted in the 
description.

199 Lot of 13 Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG pattern glass 3" 
tall stemmed sherbets

Rexford glass has minor wear 
marks and nicks and dings on most 
pieces. There are no significant 
chips, no cracks, and no missing 
points unless noted in the 
description.

200 Lot of 8 Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG pattern glass 2-
1/4" tall footed sherbets

Rexford glass has minor wear 
marks and nicks and dings on most 
pieces. There are no significant 
chips, no cracks, and no missing 
points unless noted in the 
description.

201 Lot of 3 Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG pattern glass 
stands: 

11-1/2" cake, 9-3/4" doughnut, 6-
1/4" mint. All in excellent condition, 
no chips, no cracks

202 Lot of 3 Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG pattern glass 
stands:

11-1/2" cake, 9-3/4" doughnut, 6-
1/4" mint. Rexford glass has minor 
wear marks and nicks and dings on 
most pieces. Doughnut stand has 
large chip on rim

203 Lot of 2 Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG pattern glass 
handled nappies, 1 round, 1 heart shape

Rexford glass has minor wear 
marks and nicks and dings on most 
pieces. There are no significant 
chips, no cracks, and no missing 
points unless noted in the 
description.



204 Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG pattern glass 1 pound 
round butter dish

Two significant chips on inner rim 
of base

205 Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG pattern glass 3-1/2" x 5-
1/2" rolled edge lemon slice dish Excellent condition

206 Lot of 8 Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG pattern glass salt 
& pepper shakers

2 without tops, 2 with modern tops. 
Rexford glass has minor wear 
marks and nicks and dings on most 
pieces. There are no significant 
chips, no cracks, and no missing 
points unless noted in the 
description.

207 Lot of 6 Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG pattern glass 7-
1/4" square plates

Rexford glass has minor wear 
marks and nicks and dings on most 
pieces. There are no significant 
chips, no cracks, and no missing 
points unless noted in the 
description.

208 Lot of 2 Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG pattern glass 11" 
plates

Rexford glass has minor wear 
marks and nicks and dings on most 
pieces. There are no significant 
chips, no cracks, and no missing 
points unless noted in the 
description.

209 Lot of 3 Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG pattern glass 10" 
plates

Rexford glass has minor wear 
marks and nicks and dings on most 
pieces. There are no significant 
chips, no cracks, and no missing 
points unless noted in the 
description.

210 Lot of 6 Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG pattern glass 5-
1/2" bread plates

Rexford glass has minor wear 
marks and nicks and dings on most 
pieces. There are no significant 
chips, no cracks, and no missing 
points unless noted in the 
description.

211 Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG pattern glass 7-1/2" tall 
plate

Rexford glass has minor wear 
marks and nicks and dings on most 
pieces. There are no significant 
chips, no cracks, and no missing 
points unless noted in the 
description.

212 Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG pattern glass 7 piece 
berry set: 10" master berry, 6 individual

All in excellent condition, no chips, 
no cracks

213 Lot of 2 Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG pattern glass 9" 
vegetable bowls

Rexford glass has minor wear 
marks and nicks and dings on most 
pieces. There are no significant 
chips, no cracks, and no missing 
points unless noted in the 
description.



214 Lot of 2 Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG pattern glass 8-
1/2" diameter rolled edge bowls

Rexford glass has minor wear 
marks and nicks and dings on most 
pieces. There are no significant 
chips, no cracks, and no missing 
points unless noted in the 
description.

215 Lot of 2 Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG pattern glass 5" x 
7" rectangular bowls Several small nicks and dings

216 Lot of 2 Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG pattern glass oval 
bowls: 

10-1/4" relish dish, 8-1/4" celery 
dish. Rexford glass has minor wear 
marks and nicks and dings on most 
pieces. There are no significant 
chips, no cracks, and no missing 
points unless noted in the 
description.

217 Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG pattern glass unusual 3-
1/4" child sized round bowl Excellent condition

218 Lot of 2 Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG pattern glass 6-
1/2" round footed bowls Both excellent condition

219 Lot of 3 Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG pattern glass 7-
1/2" to 8-1/2" round vegetable bowls

All different. Rexford glass has 
minor wear marks and nicks and 
dings on most pieces. There are no 
significant chips, no cracks, and no 
missing points unless noted in the 
description.

220 Lot of 2 Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG pattern glass 
large fruit bowls 9-1/2" and 10"

Rexford glass has minor wear 
marks and nicks and dings on most 
pieces. There are no significant 
chips, no cracks, and no missing 
points unless noted in the 
description.

221 Lot of 3 Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG pattern glass 
small bowls: 5-1/2" to 6" diameter

All different. Rexford glass has 
minor wear marks and nicks and 
dings on most pieces. There are no 
significant chips, no cracks, and no 
missing points unless noted in the 
description.

222 Lot of 3 Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG pattern glass 4" 
to 4-1/2" berry bowls

Rexford glass has minor wear 
marks and nicks and dings on most 
pieces. There are no significant 
chips, no cracks, and no missing 
points unless noted in the 
description.

223 Lot of 2 Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG pattern glass 6-
1/2" diameter ice water trays Both in excellent condition

224 Lot of 10 assorted pieces Higbee Glass Rexford - Euclid EAPG 
pattern glass

Rexford glass has minor wear 
marks and nicks and dings on most 
pieces. There are no significant 
chips, no cracks, and no missing 
points unless noted in the 
description.



225 9 1/2" tall unmarked hand painted pitcher with lid, has the 
appearances of Nippon Detailed and intricate decoration

226 11 1/2" tall Nippon pitcher, h4avy gold decoration with floral 
motif

227 6 1/2" diameter gold decorated Nippon handled dish, hand 
painted

228 6" diameter hand painted Nippon footed bowl, rolled edges, 
gold trimmed, purple iris decoration.

229 6 1/2" diameter blue rim hand painted Nippon bowl, ruffled 
edges, gold trim, rose decoration

230 6" tall Nippon three handled jar with lid, hand painted house by 
lake scene, gold trim (lightly worn)

Chip on inside of lid as shown in 
picture

231 7 piece hand painted Nippon small berry set, 3 footed and gold 
trimmed bowls, large bowl is 6" dia.

One small bowl has a crack and 
chip

232 5 3/4" tall hand painted Nippon handled vase, gold decoration, 
purple iris flowers

233 21 1/2" tall Royal Dux figurine, hunter with deer and dog. 
Superb piece, professionally repaired 

Has been professionally repaired 
on the base. Repair is very hard to 
distinguish from the outside, this 
displays very well

234 28 piece set of Old English Corona Ware transfer printed 
dinnerware, G. H. & Co.

7 dinner plates, 8 cups, 8 saucers, 
cream, sugar, platter, 2 vegetable 
bowls. Extra nice set with slight 
crazing to some pieces, but no 
chips or cracks. 

235 68 Piece set of Baronet China, Sylvia pattern with pink roses, 
made in Bohemia - Czechoslovakia.

Excellent condition. 10 each 
dinner, salad, bread plates, 7 cups, 
8 saucers, 7 fruit bowls, 6 cream 
soup, 5 saucers, gravy boat, 
platter, sugar with lid, open 
vegetable bowl, covered vegetable 
bowl. Packing fee of $25 for online 
sale of this set.

236 11 piece Royal Chelsea English bone china tea set, Golden 
Rose pattern, hand decorated gold trim

No chips, cracks, or wear, clean 
and white inside

237 49 piece set of International Silver sterling silver flatware, 
Queen's Lace pattern, in zipper case. 

Excellent condition. 8 dinner forks, 
8 salad forks, 8 knives, 12 
teaspoons, 6 soup spoons, slotted 
spoon, vegetable spoon, ladle, 
pickle fork, butter knife, sugar shell, 
and mayo spoon

238 14" beveled edge mirrored stand
239 12" beveled edge mirrored stand
240 12" beveled edge mirrored stand, cut design and edging

241 14" tall candle vase, enameled decoration, 5 large prisms. Chip along base, prisms have 
typical nicks and dings

242 Lot of 2 hand painted Bristol glass ewers or cremation urns. 
Cast metal base and top.

243 11" hand painted fruit bowl, J. S. V. Germany mark, crow's foot 
in bottom as shown, a great bowl! 



244 3 Piece set fruit plates, hand painted, J & C Bavaria 10" plate is Louise pattern, 8" 
smaller plates are Senta pattern

245 9 1/2" hand painted RS Prussia handled plate, red mark
246 9 1/2" hand painted Bavarian handled plate, light wear
247 8" hand painted Bavaria plate, fall scene with acorns and rose
248 9 1/2" hand painted Bavaria plate with holly

249 9 1/2" Three Crowns Germany handled plate, hand painted, 
touched up gold trim along edge

250 10 1/2" sculptured Germany plate, open handles, gold trim, pink 
roses

251 12" German hand decorated plate, impressed "Germany", rose 
decoration

252 RS Prussia 6 1/2" diameter cracker  jar, red mark, chip on 
inside rim as shown crow's foot in bottom. A Beautiful piece that displays well

253 Hand painted Nippon 3 piece tea set, small size, teapot is 5 
1/2" with lid. Light wear to gold trim

254 RS Prussia cup, red and green mark

255 RS Tillowitz hand painted butter dish, drain holes in bottom, 
matching liner, 7" diameter

256 7 1/4" square hand painted Bavarian bowl, latticework edges, 
bird scene

257 RS Germany hand painted three handled plate

258 Set of 8 pieces RS Prussia, 4 each of 6" plates and 5" bowls.  Hand painted, only 2 pieces have 
the RS Prussia mark

259 Lot of 2 6" RS Prussia hand painted plates, hydrangeas, one 
plate has small chip on rear as shown.

260 Lot of 5 Royal Rudolstadt 6" plates, mostly artist signed

261 Lot of 4 hand painted 6" plates, RS Germany, Prussia, Bavaria

262 Lot of 4 hand painted 6" plates, all marked Bavaria, 3 artist 
signed

263 7" hand painted RS Suhl. vase

264 Set of hand painted Bavarian cups and saucers ZS & Co.-extra 
saucer

265 Set of 2 porcelain perfume bottles w/stoppers-unmarked
266 9 1/2" divided bowl w/handle-unmarked

267 3 piece Royal Bavarian dresser set, hand painted, artist signed

268 Hand painted fish set German Bonn mark, 15" platter, 2) 9" 
plates, 1 damaged

269 Lot of 3 hand painted 6" plates, RS Germany, Austrian & 
German, 1 artist signed

270 Hand painted 9" plate Monbijou made in Bavaria
271 Lot of 2 8" hand painted Bavarian plates with some wear
272 8 1/2" hand painted Bavarian plate with roses
273 7" dia. RS Tillowitz, Silesia handled bowl, hand painted
274 3 piece MZ Austria set 9" plate, cup and saucer, minor dings

275 Lot of 6 6" hand painted plates RS Germany, 3 Crowns and 
Bavarian

276 8 3/4" Limoges hand painted Christmas plate



277 8 1/2" hand painted gold trimmed Limoges France plate
278 9"hand painted MZ Austria plate

279 Lot of 2 Bavarian hand painted hunt scene 9" plates, artist 
signed

280 10" Coronet China Limoges France Monk plate, hand painted 
artist signed

281 Lot of 3 unmarked 7 3/4" hand painted game bird plates

282 Lot of 2 hand painted 9" game bird plates, 1 marked Bavarian, 
short hairline on one

283 6" RS Prussia hand painted plate
284 10" unmarked hand painted pitcher

285 Royal Frankfort German hand painted 9" pitcher, ornate gold 
decoration

286 4" Royal Bayreuth hand painted novelty pitcher
287 Lot of 3 small German souvenir pitchers
288 Lot of 6 3" hand painted mint trays, oriental motif
289 Beatty & Sons Horsemint pattern glass 1 pound butter dish

290 Beatty & Sons Horsemint pattern glass 8" water pitcher and 6 
4" tumblers

291 Beatty & Sons Horsemint pattern glass 9 1/2 dia. Cake stand

292 Beatty & Sons Horsemint pattern glass 6" ruffled open compote

293 Beatty & Sons Horsemint pattern glass lot of 3 compotes, 2 with 
covers 7 & 9" tall

294 Beatty & Sons Horsemint pattern glass lot of 2 bowls 8 1/2 & 
10" dia.

295 Beatty & Sons Horsemint pattern glass 8 1/4" dia. Round bowl, 
missing some points

296 Beatty & Sons Horsemint pattern glass lot of 3 oval relish 
dishes 8 & 10" long

297 Beatty & Sons Horsemint pattern glass lot of 5 small bowls and 
nappies

298 Beatty & Sons Horsemint pattern glass 6 1/4" vase & 6 1/2" 
goblet

299 Beatty & Sons Horsemint pattern glass 3 creamers, 1 sugar 
and 1 lid

300 Beatty & Sons Horsemint pattern glass 9" oval footed bowl and 
6" plate

301 Riverside Glass Works Victoria pattern glass covered compote 
11 1/2" 1894

302 Daisy & Button 8 1/4" open compote
303 9 1/2" dia. Ruffled edge pattern glass bowl

304 Assortment of pattern glass pieces, bowl, relish and butter dish

305 10" press glass flared vase
306 12" Cut glass flared vase
307 Lot of 4 matching pieces, Early American pattern glass

308 Lot of 2 covered Art Deco dresser jars, 1 damaged lid, 4 & 6" 
tall

309 1876 US Centennial pattern glass goblet
310 Lot of 4 assorted small pattern glass pieces



311 Lot of 2 pieces of Wedgewood Lavender Jasperware
312 4" Bisque planter, marked with a number only

313 Lot of 2 12" ladies rhinestone hat pins, each missing 3 stones 
total

314 3" German rabbit perfume bottle, cork stopper

315 Lot of 7 1892 World's Fair souvenir spoons, silver plated all 
different

316 Lot of 5 assorted Sterling Silver spoons
317 Lot of 8 old glass miniature animals, 1-2" tall, ground bottoms
318 6" light weight Bisque Art Deco vase
319 Occupied Japan Blue Willow child's cup and saucer
320 Unmarked child's dish, German? 7" dia.
321 Unmarked Majolica type planter 14" long

322 12" hand painted handled vase unmarked except for number, 
small chip on base

323 Cranberry thumb print 9" vase, ground top, ground pontil

324 Green Satin glass square 2 1/2" x 4 1/2" planter with hammered 
pewter decoration

325 4 1/2" blue Satin glass elephant candle stand? ground bottom, 
painted decoration

326 7" long ceramic chicken on nest marked Czechoslovakia

327 Lot of 2 8" Flow Blue plates, marked Violette Luneville, France

328 Hand painted unmarked Bone China cup and saucer, looks like 
RS Prussia

329 3 1/2" Moorcroft bud vase made in England

330 German 5 piece blue & white canister set 8" with lids
Minor dings, 1 short crack, overall 
better condition than most sets of 
this era

331 German 3 piece blue & white salt, vinegar and oil, no lids, but 
good condition

332 German 6 piece blue & white spice jar set 4" with lids, minor 
dings, overall good condition

333 Lot of 4 assorted pieces of Blue Willow China, 2 are Ridgway
334 Lot of 3 unmarked shaving mugs, all in excellent condition

335 Apollo Silver quadruple plate shaving mug, removable drainer, 
excellent condition

336 2 1/2" pin cushion doll body, marked Germany
337 2 3/4" pin cushion doll body, marked Germany
338 Lot of 7 assorted pieces Staffordshire child's dishes

339 Set of 2 child's size tea pot & sugar bowl, CA Stag & Sons, 
Punch & Judy

340 Wedgewood 1949 1st Edition Grand Turk 11" ship plate. From 
the Peabody Museum of Salem, MA.

341 Lot of 3 Henry Alcock & Co. English semi porcelain, pattern 
name Utopian Minor dings, small chip on lid

342 Set of 2 10" Delft Boch Freres Belgium plates
343 6 3/4" German child's dish

344 2 English Coronation cups 1937 King George VI,1953 Queen 
Elizabeth 

Also 1939 USA/Canada Visit 
Commemorative saucer. Clarice 
Cliff Pottery & Standard China



345

346 12" dia. Pedestal bowl Knowles, Taylor & Knowles, American 
Hotel Ware

347 Furnivals English wash pitcher and bowl 15" dia.

348 Alfred Meakin white ironstone pitcher and bowl 15" dia., both 
pieces excellent condition

349 Transfer printed white ironstone pitcher and bowl 16" dia.

350 12" handled chamber pot with insert with matching lid that does 
not fit, unusual piece, cracked

351 Limoges Porcelain OC Co. pitcher & bowl set, all pieces 
damaged


